

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 169 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. július 29. Péntek

Folyik a vizsgálat a vagongyári halálos szerencsétlenség ügyében

Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk arról a halálos kimenetelű szerencsétlenségről, amely a Máv. debreceni gépjavitó műhelyben történt s amelynek áldozata Kiss Mihály 39 éves Szoboszlai Pap István ucca 22 szám alatti lakos autógénheggesztő volt. Mint megtörtént a szerencsétlen ember az egyik sín pár között dolgozott s közben egy kocsisor két kocsjának ütközési közepén került. A rettenetes erő Kiss Mihály mellkasát és hasát teljesen összeroncolt, úgyhogy a klinikára történt kiszállítása után rövid idő múlva kiszervekedett.

A halálos végű szerencsétlenségről értesítették a rendőrséget és az ügyészséget is. A rendőrség részéről dr. Csige Sándor rendőrkapitány és Goricsánecz József detektív meatek ki a szerencsétlenség színhelyére. A vizsgálóbíró-ságról megjelent Zsögöd Jenő a vizsgálóbíró-ság vezetője és Des Combes Henrik törvényszéki hit-es szakértő.

A megjelent bizottság nyomban hozzákezdett a helyszíni vizsgálat-hoz és a tanukihallgatások fogatnatosításához. A bizottság munkája a késő délutáni órákig tartott.

Zsögöd Jenő vizsgálóbíró elrendelte a szerencsétlen sorsu Kiss Mihály holttestének a felboncolását is, amely tegnap délután megtörtént.

A boncolás szerint Kiss Mihály

halálát az elszervezett életveszélyes belső zúzódások és vérzések okozták.

Az eddig letolytatott vizsgálat, helyszínelés, tanuk kihallgatása szerint gondatlanság látszik fennforogni, az ügy, a szerencsétlenség pontos lefolyása azonban még most sincs teljes mértékben tisztázva s éppen ezért az ügyben pótvizsgálatot rendeltek el, amit dr. Csige Sándor rendőrkapitány fog fogatnatosítani.

Ezen pótnyomozás után fog a szerencsétlenség minden részlete elég világos lenni, s ekkor lesz az is minden kétséget kizáróan megállapítható, hogy gondatlanság történt e s ezért kit, vagy kiket terhel felelősség.

verés kezdő időpontja augusztus hó 13 án déli 12 órában állapított meg.

A jelzett időpont előtt árusító helyet elfoglalni és sátorot verni nem szabad

Jutalom az ipari munkásoknak

A m. kir. Iparügyi Miniszter Ur a Kereskedelmi és Iparkamara területén lévő ipartelepeken hosszabb idő óta megszakítás nélkül alkalmazásban álló és minden tekintetben érdemes, idősebb ipari munkások részére a folyó évben S. egyenként 100 pengőnyi jutalmat szándékozik adományozni.

Az elsőfoku közigazgatási hatóság felhívja azokat az ipari alkalmazottakat, akik 50-ik életévüket betöltötték és jelenlegi, vagy volt munkaadójuknál megszakítás nélkül legalább is 25 év óta vannak alkalmazásban, hogy a pontos és részletes pályázati feltételek megtudakolása végett forduljanak a Kereskedelmi és Iparkamara-hoz Werbőczy utca 2 szám alá.

Figyelmezteti a hatóság a pályázni akaró ipari munkásokat, hogy a pályázati határidő szeptember hó 20 án lejár.

Megütköztek a szovjet és mandzsu csapatok

A külügyi hivatal egyik magasrangú tisztviselője az angol-japán tárgyalásokkal kapcsolatban kijelentette, hogy a Sir Robert Craigie tokiói angol nagykövet és Ugaki külügyminiszter között eddig lefolyt megbeszéléseken csupán kisebb jelentőségű kérdések kerültek szóba.

A főtisztviselő ezután ismertette azt az újabb határcidenst, amely Hsinhsingtungnál — Chabarovszkától 120 kilométerre délre — történt.

Itt — mint mondotta — mintegy száz szovjetorosz katona megsebesített és fogságba ejtett tíz mandzsu utazót, majd megszállta a mandzsuriai területhez tartozó egyik szigetet.

Később a szovjetkatonák megtámadták az Ussuri folyó közelében fekvő Hsinhsingtung és Chiaulinche községeket és ezeket fel is gyújtották. Mintegy öt óra hosszat tartó heves tűzharc után 500 mandzsuriai határőr visszaverte a szovjetkatonák támadását. Arról még nem érkezett jelentés, hogy hányan vesztették életüket.

A mandzsuriai kormány azonnal a legélesebben tiltakozott a charbini szovjetorosz főkonzulknál.

A japánok bevonultak a Hanka-utól 140 mérföldnyire, a Jangce folyó mellett fekvő Kiukiangba, amelyet a tűzérés 76 óra hosszat

tartó pergőtűzzel romhalmazzá lőtt. A város negyedmillió lakosságának túlnyomórésze elmenekült az ottmaradt 10.000 főnyi lakosság nagyrészt a japánok lövedékei darabokra tépték.

A romok közül mindenünnen szétszaktított holttestek piroslottak elő, amelyeket a japánok óriási máglyákon égették el.

A kínaiak mindazonáltal „Kiukiang még a miénk!” című haretéri jelentésekkel igyekeztek a közönséget megnyugtanni, hivatkozva,

hogy a csapataik még tartják a város keleti szegletét.

A japánok azt állítják, hogy haderejük két oszlopban nyomult tovább Kiukiangtól: az egyik Hanka, a másik Nangcsang elé.

Japán jelentések szerint kínai terroristák Nankingban a belügyminisztérium épülete közelében és a városháza épületében négy bombát helyeztek el. — A felrobbant bombák egy rendőrt és több munkást megsebesítettek. A rendőrség kilenc gyanús embert letartóztatott.

Augusztus közepén lesz a nagyboldogasszony napi vásár

A folyó évi Nagyboldogasszony napi vásár alkalmával az ipari és kereskedelmi kirakodó vásár augusztus hó 14—15 és 16 án lesz.

A vásár árusításban érdekelt itt helybeli iparosok és kereskedők az árusítási helyük kijelölése végett iparjogositványukkal és az előző vásár helyfoglalási engedélyükkel a Kossuth u. 20 szám alatt augusztus 8—9 és 10-én jelentkezzenek délután 3—7 óráig, annál is inkább, mert későbbi jelentkezés esetén részükre hely nem biztosítható,

Vidéki iparos és kereskedők pedig augusztus hó 11 és 12-én jelentkezzenek ugyanott a fenti időben.

Az országos vásár új területi beosztása a 48.348—1936 VI. sz. polgármesteri határozat rendelkezései figyelembevételével lesz eszközölve. A vásárok és nyílt piacok tartása tárgyában 313—16 401-1903 bkgy. számú szabályrendelet 5 és 11 §§-ai alapján a városi rendfenntartása érdekében a fent irt napon kezdődő kirakodó vásár alkalmával a helyfoglalás és sátor-

Felszólalások a menekültek ügyében

A lordok házában Chisterter püspöke felvetette a németországi és ausztriai menekültek sorsának kérdését, sürgetve, hogy a kivándorlóknak telepítését szervezzék meg. Lord Simon külügyi államtitkár kijelentette hogy a kormány minden lehetőséget meg fog tenni a megoldásának előmozdítására, noha a nehézségek közismertek.

Ezért őszintén remélem — folytatta az államtitkár — hogy a származási országok elő fogják mozdítani az olyan állapotok létrehozását, amelyek lehetővé teszik hogy a kivándorlók új életet kezdjenek új hazájukban.

Igyekszünk a németországi és ausztriai mmenekülőknek lehetővé tenni, hogy angol gyárakban, műhelyekben, vagy műszaki vállalatokban képezzék ki magukat, hogy más országokba vándorolhassanak ki.

Készek vagyunk menekülteknek Angliában való foglalkoztatását korlátozott minőségben megengedni,



A Riga melletti Lelupa ban nemzetközi cserkész-jamboree nyílt meg, amelyen a lett cserkészekon kívül francia, angol, észt és lengyel cserkészcsapatok vesznek részt.

Patijn dr holland külügyminiszter kedden délután feleségének társaságában Koppenhágából jövet repülőgépen Stockholmba érkezett. A külügyminisztert Sandler svéd külügyminiszter üdvözölte.

Varsóban egy Rippel nevű zsidó ügyvéd tömeges palesztinai zarándoklatot akar szervezni, amelyen 10 000 lengyel zsidó venne részt. A zarándoklatok gyakorlati céljai is vannak, mert a résztvevők nagyrésze letelepedne Palesztinában. Rippel megkereste a lengyel hatóságokat, továbbá azoknak az országoknak a kormányait, melyeken a karaván keresztül akar haladni. A lengyel lapok szerint Románia, Bulgária és Törökország már megadta az engedélyt, de egyelőre még nem ismerik a lengyel kormány és a palesztinai hatóságok állásfoglalását.

A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

A görög kormány elhatározta, hogy kiszélesíti a korinthusi csatornát. A csatornán a kormány tervei szerint a kiszélesítés után 50 000 tonnás hajók is közlekedhetnek.

Nyitrán, Trencséntemplienc, Pozsonyban, és még több felvidéki városban a szállodák egész sorát fosztogatták ismeretlen tettesek. Nagyon sok ékszer és készpénzt is elloptak a gazdagabb vendégektől. Az ügyben a budapesti rendőrség is megkeresést intézett a pozsonyi rendőrséghez, mert valószínűnek tartják, hogy ugyanazok a nemzetközi szállodatolvajok akik nemrégben a budapesti Ritz szállóban egy csikágói bankártól lopták el értéktárgyakat. A pozsonyi rendőrség nagy apparátussal kutat a nemzetközi tolvajbanda után.

Római jelentés szerint Tremona máltai származásu újságíró, az ottani Cristian Science Monitor, továbbá a londoni Observer római tudósítóját kiutasították Olaszországból.

VIGSZINHAZ MOZGO

Warner Oland főszereplésével

**Charlie Chan
Montecarloban**

Külön szenzáció.

Kóbor Jancsi

személyes fellépése
minden előadáson.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Szalmaözvegyek figyelmébe! Jó ebéd olcsón!

A nyári hónapok alatt uccai kihordásra
egy személyes ebéd menü **1 pengő**
PÁLL söröző éttermei

Olcsóbb lesz az autó — csökkentik az autótámogat

Régi kívánságuk autóköröknek az autóbehozatal megkönnyítése. Utóbbi években de különösen az utóbbi hónapokban erősen észlelhető az autoállomány emelkedése. Az eddigi tapasztalt legmagasabb autólétszámot értünk már el, de még így is igen távol vagyunk attól az állománytól, amelyre Magyarországának szüksége lenne.

Az illetékes körök maguk is tudatában vannak a motorizálás szükségességének, éppen ezért a legcélravezetőbb eszközzel az autók olcsóbbításával igyekeznek a célt

megközelíteni.

Szó van arról is, hogy az autótámogatást leszámítják, nem az autótámogatás megszüntetéséről, ellenben azt olyan mértékben csökkentik, hogy a jelenlegi túlzott terhek megszűnnek. Így tehát remélhető az autók olcsóbbodása, ami odavezet majd, hogy a magyarországi és külföldi autók egymáshoz közelebb kerülnek. Természetesen csak a személyautó vámjának leszámításáról van szó, mert a teherautókat Magyarországon is gyártják.

Az angol király találkozója Roosevelttel

A Torontó Star valószínűnek tartja, hogy VI. György király és Roosevelt elnök Kanadában találkozni fognak. A párizsi királylátogatás sikere természetesen felvetette azt az ötletet, hogy az angol király és az Egyesült Államok elnöke is találkozzanak egy-

mással.

A washingtoni külügyi hivatal és az Egyesült Államok londoni nagykövetségének tisztviselői is nagy lelkesedéssel beszélnek a lehetőségéről, de hivatalosan még nem terjesztették elő a javaslatot.

A kormányzó augusztusban Németországba utazik

Nemesak nagyjelentőségű belpolitikai események állnak küszöbön, hanem külpolitikai kérdések, illetve tárgyalások is előtérben állanak.

Augusztus második felében sor kerül Horthy Miklós Németországi látogatására, Erre az utra az államfőt — előreláthatólag — elkíséri Imrédy Béla miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter is.

Október derekán pedig a magyar főváros lesz nagyjelentőségű,

történelmi esemény színhelye. Hivatalosan Budapestre látogat — Mosciéky, a lengyel köztársaság elnöke, hogy visszaadja Horthy kormányzónak legutóbbi látogatását. A lengyel köztársaság elnökét elkíséri budapesti utjára Beck külügyminiszter is.

Az októberi látogatás a két nemzet barátságát még jobban el fogja mélyíteni és a látogatás kitünő alkalmul fog szolgálni arra, hogy a lengyel és a magyar külügyminiszterek megvitassák az időszerű és nagyhatású problémákat.

Indul a búzakivitel

E héten került nyilvánosságra a legújabb termésbecslés, amely szerint búzatermésünk valamivel meghaladja a 25 millió métermázsát. Az exportfelesleg tehát számottevő és annak értékesítésétől minden intézkedés megtörtént.

Olasz viszonylatban a Futura most kezd meg a tárgyalásokat az olasz búzavásárló egykézszel a szállítási feltételek ügyében. — A szállítások augusztus 15 én indul-

nak meg.

Német viszonylatban ugyancsak a közeli hetekben kezdődnek meg a Futura és a német szervek között a megbeszélések az átvételre vonatkozóan. A szállítások ebben a viszonylatban szintén augusztus havában indulnak meg. A kiszállítást egyedül a Futura végzi.

Svájci viszonylatban — ezt elsőnek jelenthetjük — ugyancsak megtörtént a megállapodás,

E naptári év végéig 8000 vagon búzát szállítunk ki Svájcba. Svájci vonatkozásban természetesen nem ez lesz az összes szállítás, mert a további búzákivitel ügyében ősz folyamán újabb megbeszélések lesznek.

Haldoklik a hóhullám

Ismét jelentkezett a kánikula. Ezen a nyáron már az ötödik hóhullám látogatott el hozzánk. Az előző kánikulai meleg napokhoz viszonyítva azonban a mostani hóhullám sokkal rövidebb életűnek ígérkezik.

A keddi napon országos viszonylatban a legmagasabb hőmérséklet 32 C fok volt. További melegeledéstől nem kell tartani, zivatarok jönnek, amelyek lehűlést hoznak.

Repülőkaraván jön Debrecenbe

Augusztus 15 én a német National Sozialistische Fliegercorps 40 repülőgépből álló karavánnal Debrecenbe és a Hortobágyra látogat el. A német repülők európai tanulmányutjuk során jönnek el Debrecenbe Szegedről, illetve Jugoszláviából. A kirándulás óriási látványt ígér s természetesen nagy érdeklődésre tart számot.

Filmfelvétel a Hortobágyon

A Magyar Film Iroda a múltban több alkalommal több felvételeket készített filmhirdője részére a Nyári Egyetem vezetősége az idén is tárgyalásokat folytatott az ügyben a Film Iroda igazgatóságával amely a napokban azt az értesítést küldte, hogy a Nyári Egyetem hallgatóinak augusztus 7 én rendezendő hortobágyi kirándulásról filmfelvételeket fog készíteni.

Felvétel a debreceni egyetemre

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem hit-jog-és állam-, orvos-, bölcsészettudományi, ennek matematikai és természettudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1938—39. tanév I. félévére szeptember hó 1—16-ig tart, Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16—20 ni, rectori engedéllyel szeptember 21—30 ig lehet. A felvételi kérvényeket az illetékes karhoz címezten 1938 augusztus hó 1 és 31 közt kell benyújtani. Eredeti okiratok szükségesek. A dékáni hivatalok csak kellőleg felszerelt kérvényeket fogadnak el.

Akik tandíjmentességért folyamodnak, kérelmüket az illetékes karhoz 1938 szeptember 1-ig nyújtják be. Részletes tájékoztatás jelent meg a Budapesti Közlönyben s felvilágosítást nyújt a rectori hivatal. Az egyetemen női és férfiinternátusok működnek. Erre nézve az internátus illetőleg a kollégium igazgatósága nyújt részletes tájékoztatást.

Amerikai magyarok érkeztek tegnap Debrecenbe

A budapesti gyorsvonattal tegnap délután hat amerikai magyar lány, és hat amerikai magyar fiú érkezett Debrecenbe Borsy Kerekes György amerikai református esperes és felesége vezetése mellett. Az érkező amerikai magyarokat elsősorban Dr. Balogh Sándor kultúrtalesnök üdvözölte a város nevében szívélyes szavakkal, majd a pályaudvar elsősorú terében Siposs Imre református lelkész Sallay Sándorné és Millecker

Rezső egyetemi professzor mondott megleghangú üdvözlő beszédet, amelyre Borsy Kerekes György esperes meghatott hangon válaszolt. A vendégek az Arany Bikában szálltak meg. A 12 amerikai magyar neve a következő: Rajczy Irén, Gaál Adél, Dulb Irén, Kóteles Ida, Nagy Adél, Molnár Adél, Király József, Veszprémi Géza, Erdélyi Ferenc, Vargha András, Kiss Géza és Kaponya Pál.

Bicskával támadt a csendőrökre a dühös legény

Derecskén az éjszaka a csendőrök csendre intette Józsa Elek gazdalegényt, aki a kocsiból hazamenet az uccán hangosan énekelt. A legény erre dühösen a csendőrökre támadt és bicskával

megfenyegette őket. A csendőrök kicsavarták kezéből a kést és békisítették a debreceni ügyészség fogházába, ahol hatósági közeg elleni erőszak büntetése címén indul meg ellene az eljárás.

Követendő példa

Békés vármegye törvényhatósági bizottsága szabályrendeletet alkotott a vármegye általános egészségvédelmi szolgálatáról, azzal a szándékkal, hogy a vármegye területén megindult és folyamatba lévő egészségügyi munkát egységesítse, együttes irányítás alá helyezze.

5. A mozgó szakorvosi tanácsadás kiépítése. 6. Iskolafogászati és a szükséghez képest egészségügyi intézmények, valamint egészségvédelmi szakközpontok létesítése. A szolgálat az Országos Közegészségügyi Intézet felügyelete és irányítása alatt működik a közvetlen felügyeletet a vármegye alispánja látja el. Az egészségügyi szolgálat költségeit, esetleges államegyletekből és községi hozzájárulásból, a törvényhatósági közjóléti alap hozzájárulásából és egyéb önkéntes társadalmi hozzájárulásból fedezi.

Az egészségügyi szolgálat céljai: 1. Általános egészségvédelem bevezetése a vármegye egész területére. 2. A különböző egészségvédelmi rendszerek együttműködésének biztosítása. 3. Mozgóegészségügyi szolgálat révén az iskolásgyermek rendszeres felülvizsgálata és szakorvosi tanácsokkal való ellátása. 4. Ugyancsak vándoregészségügyi szolgálat révén a tüdőgondozás kifejlesztése és ellátása.

A mozgó egészségügyi gépkocsit tart üzemben, amely egy személgépkocsiból és a hozzácsatolt műszeres pótkocsiból áll.

Teljes erővel támadnak a spanyol nemzetiek

A nemzeti csapatok kedden este 9 órakor ismét légitámadást intéztek a gandiai kikötő ellen. — Az egyik gőzös, amelyet bombatalálat ért, elsüllyedt.

A nemzeti csapatok főhadiszállásának jelentése szerint az Ebro völgyében az ellenség folytatta támadását. Egy köztársasági ezred amely az Ebro torkolatának közelében átlépte a folyót, csapattestét elvágván, felmorzsolódott. A köztársaságiak itt négyszáz halottat veszítettek és 350 emberük került hadifogságba. Az Ebro és Cin-

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

1. A reprisz:

San Francisco

Clark Gable, Jeanette Mac Donald gálafilmje

és 2. Az újdonság:

MADAME X.

GLADYS GEORGE megkapó filmje

Előadások: 6 és 9 órától folytatódólagosan

AZ A P O L L Ó B A N

Ma kacagó est! Két attrakció!

1. Vadnai pazar vígjáték:

Havi 200 fix

2. A rég nem látott Zigoto szenzációs burleszkje:

Zigoto mint főpincér

H I R A D Ó!

Előadások 5, 7 és 9 órakor

ca folyók találkozásánál nemzeti területre benyomult köztársaságiak által épített hidakat, amelyeken a köztársasági csapatok visszavonulhattak volna, — szétrombolták.

A Gandesa Tarragond melletti országúton, Mora del Ebrónál a nemzetiek folytatták ügyes bekerítő hadműveletüket és elvágták a támadó köztársasági csapatok visszavonulási útját.

A kataloniai határon s nemzetiek Colloda mellett visszaverték az ellenséges támadást.

Estremadurában a nemzetiek továbbfolytatják a meghódított területek megtisztítását.

A felszabadított községek nagy örömmel fogadják a bevonuló csapatokat.

A levantei határon, a Salda

ANGOL-BAN



hegynél a köztársaságiak heves támadást intéztek a nemzetiek ellen, de a támadást sikerült visszaverni. A nemzetiek itt két új állást foglaltak el.

A nemzeti repülők megleptek egy ellenséges csapatösszevonást és több mint ezer főnyi veszteséget okoztak.

Merényletek a palesztinai vasútállomások ellen

Északpalesztinában egy fegyveres csoport megtámadta Kalkilieh vasútállomását és a segédrendőrökkel folytatott rövid tűzharc után behatolt az épületbe.

A támadók a lakókat kényszer-

ritették, hogy hagyják el az állomásépületet, azután a házat felgyújtották. Délpalesztinában is történt hasonló támadás. Fegyveresek megtámadták Deir állomását és a berendezést felgyújtották.



Eljegyzések: Kiss Kálmán posta műszaki rajzoló—Girgás Erzsébet.

Házasságok: Ignác Ferenc csendőrfőrmester—Szentesi Erzsébet, Kasicsa Lajos géplakatos—Szilágyi Ilona, Krémer Gyula gazdalkodó—Strausz Magda, Ember Sándor fodrász s.—Kassai Margit, Neszta József géplakatos—Kocsis Lenke.

Születések: Nagy Miklós kereskedő fiú Lajos, Ignáth Márton fm. leány Zsuzsanna, Hibjan Ede kereskedő leány Ilona, Bartus Lajos cipész fiú Lajos, Harsányi Pál piaci árus leány Zsuzsanna.

Kisdedek makacs székszerülésénél és nagyobb gyermek gyomorbelhurutjánál reggel felkieskor gyakran már egy negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet is kitűnő eredménnyel adhatunk. Kerdezzé meg orvosát.



A Kamara színház műsora:

Csütörtökön este fél 9 órakor: „Virágozó asszony”, Kettőn egy jeggyel.

Pénteken estefél 9 órakor: „Vadkacsa”, Kettőn egy jeggyel.

Szombaton este fél 9 órakor: „Edes ellenség”. Emelt helyárak, de kettőn egy jeggyel.

Vasárnap délután 4 órakor: „Méltóságos asszony”. Mérsékelt helyárak.

Vasárnap este fél 9 órakor: „Gyógyszerész ur”, Kettőn egy

A Hungária műsora

Két kitűnő filmet hozott tegnap a Hungaria közönsége elé. Az első Madame „X” igen érdekes, és drámai fordulatokban gazdag társadalmi dráma, melyben a főszereplő asszony — akinek ballépését férje nem tudja megbocsájtani — lezülleszt és borzalmas lelki kínjait hozza elének Gladys George olyan mély átérzéssel, és nagyvonalu játékkal, amelyet ritkán lehet látni. Noha a filmtéma nem új, a feldolgozás és az elsőrangú rendezés, valamint a kitűnő szereplők teljesítménye ezt a darabot a szezon egyik legszebb és legjobb filmjévé teszi.

A másik darab a híres San Francisko most is végig izgalomba tartotta a közönséget. Akik gyönyörködni akartak Jeanette Mac Donald énekszámában, Clark Gable és Spencer Tracy játékában, most is megtöltötték a mozgószintházat.

Bajtársi találkozó

A volt Debreceni es. és kir. 39-es gyalogezred altisztjei és legénye augusztus 2-án, kedden tartja meg bajtársi találkozóját Budapesten az Alkotmány étteremben este 8 órakor Alkotmány uccsa 31 szám alatt, amelyre bajtársainkat örömmel elvárjuk, valamint tisztí bajtársainkat is.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld”-et

HIREK

Idősebb embereknel, akiknek széklete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3-4 evőkanál természetes „**Ferenc József**” keserűviz is meghozza a megfelelő belkiürülést és a kielégítő anyagcserét s így jelentős megkönnyebbülést idéz elő. Kérdezze még orvosát.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár r. t.** Fürdő uca 2 sz. telepén. — Telefon 10-93.

— **Megbízható** kiszolgálólányt keresek augusztus 15-iki belépésre **Springer József** könyv, papír, fotóalkalmazásaküldete. — **Tan könyvek vétele,** útkiadásokra, osztályokra előjegyzés megkezdődött. Telefon: 30-57. **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN**

Petriknél SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakások
A város tulajdonát képező Szent

Anna uca 10-12 számú bérházban egy háromszobás lakás augusztus hó 1-től kiadó. Értekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Dobozai ucai bérházban egy kétszobás lakás augusztus hó elsejétől kiadó. Értekezni lehet városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.
Polgármester.

Naponta ezek üdülnek a városi strandfürdő kellemes vizében.

Országos vásárok

Pénteken július 29-én Csepreg, Jászfényszaru, Letenye.
Szombaton július 30-án: Apátfalva Szekszárd.
Vasárnap július 31-én Felsődabas, Kiskunlacháza. Kutas, Szeged. Ujkécske.



Maslay József péksegéd, g. kat. 51 éves Ujpest, Vásárhelyi Lajos r. kat, 9 napos Bellegró 458, Gém Anna ref 2 napos Faragó u 21, özv. Kiss Péterné, ref 71 éves Kánális u 41, özv. Benedek Árpádné r. kat. 71 éves Nap uca 7.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. Érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
"	5:02	Nyirábrány	"	6:47	Nyirábrány
"	5:08	Szerencs	"	7:00	Tiszalök
m.	5:20	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	"	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	gy-s	7:30	Bpest keleti
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:20	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	m.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
sz.	9:05	Hajdusoboszló	"	10:23	Hajdusoboszló
m.	9:29	Derecske	"	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	13:23	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	m.	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:48	Nyirábrány	m.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Szerencs	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Tiszalök
"	19:40	Tiszalök	"	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:23	Bpest nyugati
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
"			m.	23:44	Füzesabony

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A f e r m é r e g

I r t a : SZENES JENŐ

66
Canton és Dunbar is csak most vették észre, hogy a fiatalemberről nincs az autóján.
— Nem értem, hiszen az utolsó percig ott volt mellettünk a telepen.
— Lehetséges, hogy másik kocsi szállt fel — mondta Canton, mint legelfogadhatóbb érvet.
Amikor beértek a Yardra, akkor derült ki, hogy Warner egyáltalán nem jött velük, a telepről való elindulásnál nem szállt fel egyik kocsira sem.
Warner eltűnése rejtélyesnek látszott és őszintén nyugtalanította a kapitányt, aki nagyon megszerette.

sugallatra felnézett a raktárépület tetejére, ahol hatalmas táblán állt felírva, hogy az épület melyik szállítmányozási társaságé.
Hirtelen a homlokára csapott.
— Megvan! — kiáltotta el magát, a mellette elhaladó kánézték és megcsóvázták a fejüket.
Warner valósággal rohant visszafelé, megkeresni azt a raktárhelyiséget, amelyikben a razzitát tartották.
(Folytatása következik.)



Élénk szél. Délután és este — főképp a nyugati megyékben zivatar. A hőség nyugaton és északon mérséklődik, keleten tovább tart.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos
Nyomtatott: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac uca 41 szám.
Felelős nyomdavezető **Csuka László**



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éltrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és ártályam híreket ad.

- Csütörtök**
- 4.15 Kerti multságok.
 - 5 Táblás ház.
 - 5.25 A József nádor 2. honvédegyalozred zenekara.
 - 6.45 Csónakázás a Balatonon.
 - 7.14 Hírek szlovák nyelven.
 - 7.22 Rudolf Joks énekel.
 - 8 Rósa nagysám.
 - 9.45 Csorba Dezső és c-zenekara.
 - 11 Hírek német és olasz nyelven.
 - 11.10 Táncalemezek.

- Péntek**
- 10.20 Egy gondolat bánt engemet.
 - 10.45 A szines szemüveg.
 - 12 Déli harangszó.
 - 15.95 Hanglemezek.
 - 1.30 Weidinger Ede jazz-zenekara.
 - 4.15 A rádió diákkézlőrája.
 - 2 Az első magyar kapitalisták.
 - 5.30 Vörös Károly és c-zenekara.
 - 6 Sportközlemények.
 - 6.40 Elbeszélés.
 - 7 A rádió szalonzenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSET